

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. november 25-én 18 óra 10** perctől tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzski Gábor képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Meghívottak:

Cseh-Szombathy Balázs

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Bucsi István képviselő úr jelezte távolmaradását.

Juhász Csaba polgármester: napirend előtt szeretne válaszokat adni az előző testületi ülésen felmerült kérdésekre. A Gesztenyés út elkészült, 3 méter széles aszfalt került az útra, a szélén 50-50 cm útpadka. 3 darab lassító bucka került elhelyezésre Tordas területén a Gesztenyés úton: a Jókai út kereszteződés után a saroktelek végénél, a Tordas tábla előtt és a lovarda bejárata után. Megrendeltük hozzá a táblákat és a bukkanók előtt, illetve után a csíkok felfestéséhez szükséges festéket. A Jókai utcánál és a Tordas táblánál raknánk ki jelzést, egyenetlen úttest, illetve 30-as sebesség korlátozó táblát.

A Hangya sori járda tetejét a nagy kerékpárút aszfaltozásával egyben fogjuk megcsinálni.

Az Öreghegyi úthoz a kátyúkat jelző táblát szintén megrendeltük.

Veszélyes hulladék leadására Székesfehérvár-Csala Pénzverővölgy Hulladéklerakóban van lehetőség, 250 Ft/kg áron, előzetes egyeztetés szükséges.

Hajbin Tímea képviselő: véleménye szerint a fitness eszközökhöz is kellene tenni egy lassító buckát.

Juhász Csaba polgármester: a mostani munkálatoknál nem volt lehetőség, de lehet kapni lecsavározható, műanyag lassító buckát.

Juhász Csaba polgármester: iskolai gyalogátkelőhelyet a tornaterem sarkánál szeretnénk létesíteni, a járdákat is az előzőekben ezért alakítottuk ki így. Két dolognak kell megfelelnie, egyrészt az 50 méteres beláthatóságnak és a megfelelő világításnak. A világítást meg kell tervezetni és úgy kell benyújtani a gyalogátkelőhely igénylést. Reméltük, hogy elég lesz, ha a világítást egy kicsit úgy átalakítjuk, hogy megfelelő legyen, de szakemberrel kell

megtervezettni. A közutasok kint voltak és bemérték a beláthatóságot, ami szerint a két szélső fa a tornateremnél útban van.

Naprend előtt hozzászólás?

Hajbin Tímea képviselő: a Gesztenyés úton a kandeláberek miért nem világítanak?

Juhász Csaba polgármester: háromszor adtuk be a bekötési kérelmet, valamilyen okból mindig visszadobták. Körülbelül egy hete megkötöttük a szerződést, bármikor várható a bekötés.

Somfai Sándorné képviselő: szeretné megkérdezni, hogy a gyalogátkelőhelyet nem lehetne az iskola alsó bejáratával szemben elhelyezni?

Juhász Csaba polgármester: jóval többen használják a tornaterem sarkánál lévő átjárót.

Hajbin Tímea képviselő: az óvoda felől érkezők is a fentit használnák.

Juhász Csaba polgármester ismerteti a napirendet.

Javasolt napirend:

- 1. A 2015. évi rendezvényterv elfogadása**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 2. Tordas Község címerének megújítása**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 3. A Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal átalakítása**
Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző
- 4. A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**
Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző
- 5. Iskolai körzethatár megállapítása**
Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző
- 6. A 2015. évi munkaterv elfogadása**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 7. Egyebek**
- 8. Bursa Hungarica pályázatok elbírálása (zárt ülésen)**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. A 2015. évi rendezvényterv elfogadása

Juhász Csaba polgármester: a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsági ülésen tárgyalásra került a 2015. évi rendezvényterv. Felkéri a Bizottság elnök asszonyát, ismertesse a döntést.

Somfai Sándorné képviselő: a Bizottság elfogadta a 2015. évi program javaslatot. Megbeszéltük, hogy a júniusi Kulturális Nap lebonyolítására, illetve a rendezvény megszervezésével kapcsolatban még tárgyalni fogunk. A Művelődési Ház Hangya Szabadegyetem programjával kapcsolatban tettünk javaslatot, hogy az iskolásoknak filmvetítést szerveznénk a program keretén belül.

Juhász Csaba polgármester: képviselő társaimtól kérdézem, hogy van-e a tervezettel kapcsolatba javaslatuk, kérdésük?

Hajbin Tímea képviselő: szeretné megkérdezni, hogy a civil szervezetekkel egyeztetve lettek-e ezek a programok, hogy elkerüljük az ütközéseket.

Cseh-Szombathy Balázs: igen, próbáljuk rugalmasan kezelni az időpontokat minden részről.

Juhász Csaba polgármester: érdemes lenne egy programot elküldeni a szervezeteknek és úgy egyeztetni.

Albert Balázs képviselő: a nyár végén van egymás után az augusztus 20-ai program a Szüreti Bál, Hangya Nap. Nem túl sűrűek ezek a rendezvények így? Nem lehetne a Hangya Napot és a Szüreti Bált egybe tenni?

Juhász Csaba polgármester: volt már régebben is egy ilyen gondolat, de a Szüreti Bál stílusa egy kicsit elüt a Hangya Nap stílusától. Ezért raktuk a Hangya Napokat egy héttel később a megszokottól.

Cseh-Szombathy Balázs: akkor is ütköztünk volna egy martonvásári programmal, ezért csúsztattuk el egy héttel.

Juhász Csaba polgármester: ha nincsen több kérdés, akkor aki elfogadja a 2015. évi rendezvénytervet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat mellett** az alábbi döntést hozza:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 116/2014. (XI. 25.) számú határozata a 2014. évi rendezvényterv elfogadásáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi rendezvénytervet elfogadja.

2. Tordas Község címerének megújítása

Juhász Csaba polgármester: az előterjesztésben részletesen ismertette az okokat, amiért szükség van a címerünk átalakítására, javítására. Nem mindenben értett egyet a heraldikussal, ő nyilván saját szemszögéből nézte a címet. Mivel a címer fő részét a Sajnovics címer alkotja, javasolta, hogy kék-fehér legyen a zászló színe, de úgy gondolja 1993-óta kék-sárga a zászló színe, ez maradjon is így. Vannak színek, amiken muszáj változtatni, mert nem felelnek

meg az előírásoknak, illetve egy-két formát kellett átalakítani, hogy az eredetihez közelítsen. Például a galamb, amit a Sajnovics címerről vettünk annak illik olyannak lenni, mint az eredetinek. Sok kisebb változtatás lett például a galamb lába, csőrében az ág, a szárny formája, tartása. Ami nagyon feltűnő, ha összehasonlítjuk a többi címerrel, hogy egyiknek sincsenek ilyen megvastagított vonalai, mint a mienknek. Azok a változtatások alapján, amire mindenképpen szükség van ez a két változat maradt, ami az előterjesztésben szerepel.

Hajbin Tímea képviselő: ezek a színek maradnak, amik a kinyomtatott mintákban szerepelnek?

Juhász Csaba polgármester: elég nehéz pontosan meghatározni a színeket, mert a címer leírásban veres, arany, ezüst szavak szerepelnek. Ezek alapján a sárga az arany színnek felel meg.

A képviselő-testület megvitatja a címer javaslatokat.

Juhász Csaba polgármester: kérem, hogy adjuk le a szavazatokat, hogy melyik változat legyen az új címer.

Aki az A változattal ért egyet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, 1 tartózkodás szavazat mellett** az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
117/2014. (XI. 25.) számú határozata
a tordasi címer megújításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tordas Község címere a továbbiakban a következő lesz:

Vágott, fent hasított háromszögű pajzs, 1. mező részében arany mezőben úszó kék hal, 2. mezőjében zöld alapon hegyével fölfelé, élével befelé forduló arany szőlőmetsző kés, mögötte hegyével felfelé, élével kifelé néző arany ekevas, a 3. kék mezőben a pajzs aljából kiemelkedő zöld hármashalmon jobbra forduló ezüst galamb, veres lábbal és csőrrel, csőrében arany olajágot tart.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Juhász Csaba polgármester: aki a B változattal ért egyet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **1 igen, 1 nem és 4 tartózkodás szavazat mellett** az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
118/2014. (XI. 25.) számú határozata
a tordasi címer megújításáról 2.**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tordas Község címerére tett előterjesztés B) pontjában leírt címert nem fogadja el.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. A Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal átalakítása

Juhász Csaba polgármester: Gyúró Község úgy döntött, hogy kiválik a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatalból és ezentúl a Váli Közös Önkormányzati Hivatalhoz fog tartozni.

Báhidzski Gábor képviselő: jobb lesz nekik így?

Juhász Csaba polgármester: a hivatalokat úgy finanszírozzák, hogy „x” Ft/fő, ezt egy képlet alkalmazásával számolják ki. Gyúró és Tordas esetében nincsen plusz szorzó. Ha Válhoz és Kajászóhoz csatlakoznak, akkor lesz és nagyobb összeget fognak kapni. Ennek a változásnak a következtében mi is többet fogunk kapni. Ezt a különbséget kértük már korábban is Gyúrótól.

dr. Matota Kornél jegyző: annyit szeretne ehhez hozzátenni, hogy az önkormányzati törvény arra ad lehetőséget, hogy az önkormányzati választásokat követő 60 napon belül az önkormányzatok felülvizsgálhatják a hivatali megállapodásaikat és ez az az időszak, amikor új hivatalokat lehet alakítani, ki lehet válni, csatlakozni lehet társulásokhoz. A Kormányhivatal és az Államkincstár azt az álláspontot képviseli, hogy nem szükséges a közös hivatal megszüntetése, hanem egy alapító okirat módosítással át lehet alakítani a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatalt és lesz egy Tordasi Polgármesteri Hivatal néven szereplő szervezet. Ma délután ezzel ellentétes álláspontot olvasott egy belügyminisztériumi kiadványban, ami azt írja, hogy ha kiválás történik, új önálló hivatal alakul, s akkor meg kell szüntetni a régit és újat kell alapítani. Ez technikailag nem nagy különbség, a probléma inkább a személy állományt érintő kérdés lehet. Javasolja az előterjesztés elfogadását, de mindenképpen körüljárja ezt a dolgot még egyszer, hogy jól tettük-e, hogy csak alapító okiratot módosítottunk.

Két döntés meghozatalát javasolja, az egyik az alapító okiratnak a módosítása, a második pedig, hogy célszerű hozni egy megállapodást a kiválásról az elszámolási kérdésekre való tekintettel, hogy milyen határidővel kell megtenni ezt, ennek időpontja február 28-a lenne.

Hajbin Tímea képviselő: mikor lesz a kiválás napja?

Juhász Csaba polgármester: 2015. január 1.

Juhász Csaba polgármester: kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármestere: aki elfogadja az alapító okirat módosítását, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
119/2014. (XI. 25.) számú határozata
a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról**

1. Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- A preambulumból törlésre kerül az „és Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete” szövegrész, valamint az „adják” szövegrész „adja” szövegrészre módosul.
- Az 1. pont az alábbiak szerint módosul: „Megnevezés: Tordasi Polgármesteri Hivatal”
- A 3. pontból törlésre kerül a „Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal Gyúrói Kirendeltsége (2464 Gyúró, Rákóczi út 49.)” szövegrész.
- A 4. pont az alábbiak szerint módosul: „Jogelődje: Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal (2463 Tordas, Szabadság út 87.)”
- Az 5. pont az alábbiak szerint módosul: „Közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri hivatal ellátja az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.”
- A 6. pont az alábbiak szerint módosul: „Alaptevékenysége: A polgármesteri hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Tordas település vonatkozásában.”
- A 9. pont az alábbiak szerint módosul: „9. Illetékessége, működési köre: Tordas település közigazgatási területe.”
- A 11. pontból törlésre kerül a „Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete (2464 Gyúró, Rákóczi út 49.)” szövegrész.
- A 12. pont törlésre kerül.
- A 13. pont az alábbiak szerint módosul: „13. Vezetőjének megbízási rendje: A jegyző kinevezése a Mötv. 82. §-a, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. A polgármester – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a jegyzőt.”
- A 14. pontot követő szövegrész az alábbiak szerint módosul: „Jelen alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 11. napján kelt alapító okirata hatályát veszti.
Jelen egységes szerkezetű alapító okiratot Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 119/2014. (XI. 25.) számú határozatával hagyta jóvá.”

2. Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordasi Polgármesteri Hivatal egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja, egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a megállapodással kapcsolatos határozattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
120/2014. (XI. 25.) számú határozata
a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválásról szóló megállapodás
elfogadásáról**

1. Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordasi Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválásról szóló megállapodás tervezetét elfogadja.
2. Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Juhász Csaba polgármester: kisebb változtatásokat kell csak tennünk.

dr. Matota Kornél jegyző: szerepelt egy olyan rész mely szerint az alapító ülést a korelnök vezeti, ezt kivettük belőle, hiszen a polgármester vezeti. A 2-5. §-ig ki kellett venni a régi önkormányzati törvényre hivatkozásokat. Ki kell jelölni továbbá egy bizottságot, ami a méltatlansággal és összeférhetetlenséggel foglalkozik. Az előterjesztésben még nem szerepel, mert az ülés elején került elfogadásra a címer, de ezzel kapcsolatban is lenne egy §. Végül, megszűnt a népi kezdeményezésnek a jogintézménye az erre való utalást is ki kell venni a szabályzatból.

Hajbin Tímea képviselő: javasolná, hogy az előző döntésünknek megfelelően a közös hivatalra való utalás is kerüljön ki.

dr. Matota Kornél jegyző: véleménye szerint mivel nagyon sok helyen szerepel, ezt a következő ülésen tegyük ezt meg. A szabályok is változnak addig.

Juhász Csaba polgármester: aki a tervezett rendeletet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelete
Tordas Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
14/2008. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

5. Iskolai körzethatár megállapítása

Juhász Csaba polgármester: lehetőségünk van javaslatot tenni, de a döntést nem mi hozzuk. Aki egyetért az első javaslattal, hogy nem módosítjuk a javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
121/2014. (XI. 25.) számú határozata
a kötelező felvételt biztosító iskola felvételi körzetének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kötelező felvételt biztosító iskola körzetének módosítását nem javasolja, egyetért a jelenlegi kijelöléssel.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. november 29.

6. A 2015. évi munkaterv elfogadása

dr. Matota Kornél jegyző: korábban kötelező volt féléves és háromnegyed éves beszámolót tartani, illetve költségvetési koncepciót alkotni. Október folyamán módosították az államháztartási törvényt, most már ezeket nem kell kötelező jelleggel megtenni.

Hajbin Tímea képviselő: nem csak a koncepciót törölték?

dr. Matota Kornél jegyző: nem.

Hajbin Tímea képviselő: javasolja, hogy a beszámolókat továbbra is tartsuk meg.

Juhász Csaba polgármester: egyetért. Az első évi beszámolót mindenképpen tartsuk meg, a harmadik negyedéves beszámolót is, csak azt tegyük át novemberre. A koncepció gyakorlatilag arról szólt, hogy a harmadik negyedéves beszámoló alapján készült egy előzetes jövő évi tervezet. Erre azért volt szükség, hogy lássuk, hogy hogy fogunk állni jövőre. A 2016. évi kulturális program terve is kerüljön novemberre.

Juhász Csaba polgármester: kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosításokkal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
122/2014. (XI. 25.) számú határozata
a 2015. évi munkaterv tervezetének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi munkatervének tervezetét az alábbiak szerint módosítja:

- a III. negyedévi beszámoló időpontja novemberben lesz;
- a költségvetési koncepció törlésre kerül;
- a rendezvényterv elfogadása novemberben lesz.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a módosított munkatervet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
123/2014. (XI. 25.) számú határozata
a 2015. évi munkaterv elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi munkatervet elfogadja.

7. Egyebek

Tanácsstag delegálása a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába

Juhász Csaba polgármester: nem automatizmus, hogy a polgármester képviseli a falut, delegálni kell. Erről szól ez a javaslat. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
124/2014. (XI. 25.) számú határozata
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Tanácsába tanácsstag delegálásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (KDV) Társulási Tanácsába Juhász Csaba polgármestert delegálja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Pedagógiai asszisztens státusz létrehozása

Juhász Csaba polgármester: nem volt ott azon a társulási megbeszélésen, amikor erről szó volt. Kérték a társulás tagjai, hogy a határozatba kerüljön bele, hogy szükség esetén a normatíván felüli kiadásokat az önkormányzat vállalja. A kistérség működésében ez már szerepel. Van az óvodában egy pedagógiai asszisztens státusz, amire állami támogatást kapunk, ami gyakorlatilag az ő bérét fedezi. Felvettünk egy óvónőt, aki idősebb és a bére

több, mint az állami támogatás. Idén volt bérmaradványunk, jövőre ez el fog tűnni, amit kapunk normatívát a bérekre az gyakorlatilag az óvodai kiadásokat fedezni fogja.

A határozattal kapcsolatban egyéb kérdés, javaslat?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
125/2014. (XI. 25.) számú határozata
a 30/2014. (IV. 29.) számú határozat kiegészítéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pedagógiai asszisztens státusz engedélyezéséről szóló 30/2014. (IV. 29.) számú határozatának 1. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

„Tordas Község Önkormányzata vállalja az egész tagintézményre vetített, normatíván felüli kiadások kiegészítését, amennyiben az szükségessé válik.”

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Óvodai konyha bérlés

Juhász Csaba polgármester: kiosztásra került egy kérelem konyha bérlés címen. Felmerült, hogy igény lenne arra, hogy a konyhai dolgozók kibérelnék a konyhát saját célra.

Hajbin Tímea képviselő: saját célra ne az óvodai konyhát használják.

Juhász Csaba polgármester: ugyanúgy történne a bérlés, mint például a Művelődési Háznál.

Hajbin Tímea képviselő: nem gondolja, hogy hasonló lenne, mint a Művelődési Háznál, hiszen nagy értékű konyhai eszközökről van szó, amik, ha elromlanának, nagy kár keletkezne. Továbbá nem mindenki vehetné igénybe, csak és kizárólag a konyhai dolgozók. Ráadásul az ÁNTSZ-től véleménye szerint ehhez külön engedélyt kell kérni, mivel közintézményről van szó.

Rácz József alpolgármester: az óvoda konyhájáról van szó, amit nem kéne magáncélra használni.

Juhász Csaba polgármester: rendben, akkor az ÁNTSZ-t megkérdezzük és utána újra tárgyaljuk a kérdést.

2015. évi belső ellenőrzési terv

dr. Matota Kornél jegyző: minden évben kötelezően elfogadandó dokumentum a belső ellenőrzési terv, december 15-e az elfogadási határidő. Általában 2-3 belső ellenőrzés van évente. Három pontot jelölt meg a belső ellenőr, az egyik az Önkormányzati

vagyongazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzése a hivatalban, az Önkormányzati tulajdonú lakóépületek, lakások, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadása szabályszerűségének ellenőrzése és egy utóellenőrzés, hogy a 2014-es ellenőrzésekből mi az, ami realizálódott és mi az, ami nem.

Juhász Csaba polgármester: kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a 2015. évi belső ellenőrzési tervet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
126/2014. (XI. 25.) számú határozata
a 2015. évi belső ellenőrzési tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 2015. évi belső ellenőrzési tervet.

Felelős: polgármester, jegyző, belső ellenőr

Határidő: folyamatos

Önkormányzati lakások

Juhász Csaba polgármester: megüresedett egy lakás a Sajnovics téri önkormányzati lakások közül. A jelenlegi állapotában nem lakható, viszont folyamatos megkeresések vannak azzal kapcsolatban, hogy kivennék, saját költségen felújítanák.

A kérdés az lenne, hogy helyezzük-e kilátásba a felújítást és azt követően adjuk ki, vagy adjuk bérbe a felújításért cserébe.

Rácz József alpolgármester: úgy gondolja, hogy felül kell vizsgálni az összes szolgálati lakás bérbeadást, mert többeknek lejárt már a szerződése, valakinek fizetési elmaradása van, mégsem történik semmi.

Hajbin Tímea képviselő: legyenek kiértésítve azok, akiknek lejárt a szerződésük. A nagyobb gond akkor lesz, ha jön olyan, akinek fontos lenne kiadni a lakást.

Juhász Csaba polgármester: amikor van lehetőség, szívesen megmutatja az üresen maradt lakást.

Hajbin Tímea képviselő: kell kérni árajánlatot a felújításra és az alapján eldöntjük, mi legyen.

Juhász Csaba polgármester: rendben.

Juhász Csaba polgármester: másik témában is szeretné a véleményeket hallani. Az Önkormányzatnak van egy Facebook oldala, ahol minden eseményről, történésről, felhívásról beszámolunk, ami a faluban történik. A gond azzal van, ha olyan negatív hozzászólások érkeznek, amik nem odaillőek. Sajnos letiltani az ilyen hozzászólásokat nem tudjuk. Régebben abba nem mentünk bele, hogy a honlapunkon fórumot üzemeltessünk, mert nem szerettünk volna reagálni a nem megfelelő stílusban történő kritikára, rágalomokra,

valótlanságokra, ezért inkább nem is adtunk rá lehetőséget. A facebook-on keresztül viszont sokkal több emberhez eljutnak az információk és napra készek vagyunk. Van nagyon sok pozitív komment, de vannak olyanok is, akik egyéni sérelemként mondják el véleményüket. Megszüntetni nem tudjuk a kommentek engedélyezését, törölni tudjuk az ilyen fajta hozzászólásokat. Hagyjuk, hogy mindenki azt írjon amit akar, vagy tegyünk ellene?

Hajbin Tímea képviselő: véleménye szerint nagyon jó és hasznos, hogy használjuk ezeket a csatornákat is, mert így sokkal több információ jut el sokkal gyorsabban a lakossághoz. Javaslat az, hogy tiltsuk le a hozzászólót, ha többször is ír sértő vagy kötőzködő megjegyzéseket. A többség tudja, hogy ez nem erre való.

Juhász Csaba polgármester: sokkal több információt tudunk közölni a facebook-on keresztül, míg a Kisbíróban megjelenik például az építkezésekről egy kép, addigra a facebook-on már meg tudunk mutatni sokkal frissebbeket.

Rendben, akkor a többszöri nem oda illő hozzászólás után letiltjuk az illetőt.

Juhász Csaba polgármester: kerékpárúttal kapcsolatban szeretne tájékoztatást adni. Elkezdődött a patak mellett az út építése, bejártuk a Gyúró-Etyek közötti szakaszt, jövő héten elkezdődik a kátyúzás, tereprendezés. Sok helyen elég, ha a vízelvezetés érdekében az útpályákat rendbe tesszük, elsimítjuk.

Kiírásra került a közbeszerzés napelemes kandeláberekre, 21 darab lesz elhelyezve a tordasi szakaszon.

Az iskolánál az építkezés a második szintnél tart. Szerencsénkre nagyon jó időnk van, így a terveknek megfelelően haladnak a munkák.

A Völgy Vidék LEADER Egyesületnek a tagjai vagyunk, tegnap volt az elnökség megválasztása. Az egyesület dolga, hogy eldöntse az uniótól vidékfejlesztésre kapott pénzt, ki milyen arányban kapja meg. Az egyesület állítja össze a célokat és ezekre lehet pályázni.

Egy másik dolog, ami kezd élesedni, hogy a következő hét évre van bizonyos összegű uniós pénz, amelyek járási szintre vannak elosztva. Begyűjtötték, hogy mire szeretnénk pályázni, gyakorlatilag erre fogják kiírni a pályázatokat. Valamire csak városok pályázhatnak, valamire csak más települések. Próbálták lakosságszám arányosan elosztani a pénzeket. Mi öt dologra pályáznánk: az egyik az orvosi rendelő fejlesztése, erre készítettünk egy előzetes költségvetést, 70-80 millió forint a teljes belső átalakításra, nyílászáró cserére, tető cserére. Erre a teljes összeget nem tudták megadni, 20 millió forintot kapnánk. Viszont önkormányzati épület energia-hatékonysági felújítására 187 milliót kapnánk. Ide férne bele az orvosi rendelő felújításának egy része is. Lenne egy konyha-óvoda fejlesztés, itt a konyhai kapacitásának növeléséről van szó, hűtőládák cseréjéről stb. Önkormányzati intézmény akadálymentesítését jelöltük még meg pályázati célként. Végül a helyi rendezvények támogatására is nyújtottunk be igényt a következő évekre, amire 20 millió forintot kapnánk. Hogy ez mikor és milyen formában valósul meg, arról még nincs információnk.

Egyebekben hozzászólás?

Hajbin Tímea képviselő: köszöni az adójelentést, megkapott. Szeretne visszajelzést arról, hogy ezek a szokásos gépjárműadó hátralékok?

dr. Matota Kornél jegyző: igen

Hajbin Tímea képviselő: szeretne ezentúl is adóhátralék-jelentést kérni a testületi ülésekre.

dr. Matota Kornél jegyző: jelenleg 53,2 millió forint a kinnlévőségünk. 80-90 ember van adó végrehajtási eljárás alatt. A leghatékonyabb a NAV-nak átadott ügyek. A telekadósoknál jelzálogot teszünk az ingatlanra, az autónál pedig lehetőség van a forgalomból való kivonásra. Amikor megkapják az értesítést az adósok, hogy megkezdték ezeket az eljárásokat, be szokták fizetni az elmaradásukat.

Hajbin Tímea képviselő: kérte már, hogy mivel nagy vagyonnövekedéseink voltak az elmúlt években, a biztosítások legyenek ezeknek megfelelően módosítva.

Juhász Csaba polgármester: rendben vannak, megtörtént az ellenőrzés.

Hajbin Tímea képviselő: a szennyvízzel kapcsolatos kérdéseire még nem kaptam választ, kérem ezeket pótolni. Hogy áll a Csatorna Kft. elszámolás? Kérjünk ezekről is tájékoztatást.

A rendszám nélküli autó a Szabadság úton még mindig kint áll.

dr. Matota Kornél jegyző: már kapott felszólítást.

Báhidzski Gábor: a csendrendelet kikre vonatkozik és milyen rendezvényre? Nagyon hangos szokott lenni és sokáig tart.

Juhász Csaba polgármester: 1-2 esetről van csak szó, augusztus 20-a, Hangya Napok. Ezek önkormányzati rendezvények, így a csendrendelet ezekre nem értelmezhető.

Somfai Sándorné képviselő: tudja, hogy még messze van, március 15-e vasárnapra esik, a kérdése ezzel kapcsolatban, hogy mikor tartjuk a megemlékezést?

Hajbin Tímea képviselő: úgy gondolom, mivel az iskola adja a műsort, ez legyen az iskola döntése.

Somfai Sándorné képviselő: mi akkor inkább pénteken tartanánk meg.

Juhász Csaba polgármester: rendben, addig még van idő, de átgondoljuk és egyeztetünk.

Somfai Sándorné képviselő: minden évben meghívást kapunk a Testnevelés és Sport Egyetem karácsonyi ünnepségére a Lövész Szakosztály szervezésében. 40 gyereket várnak. A gyerekeink mindig jól érzik magukat. A kérdés az lenne, hogy az önkormányzat vállalná-e a busz költséget?

Hajbin Tímea képviselő: az önkormányzat mindig vállalja a költséget, csak soha nem lett megemlítve az újságokban, amit a szervezők szoktak írni.

Juhász Csaba polgármester: utána nézünk a buszrendelésnek, mivel a sportnak szüksége van folyamatosan buszokra, megkérdezzük őket, milyen kedvező lehetőségek vannak.

Albert Balázs képviselő: lámpákkal kapcsolatban kapott megkereséseket, a Szabadság út elején kaptak ígéretet lámpa elhelyezésére.

Juhász Csaba polgármester: egy hete megkaptuk a tervet.

Albert Balázs képviselő: rendben, azonban itt az iskola-óvoda parkolónál is vannak hiányosságok.

Juhász Csaba polgármester: megtörtént az egyeztetés a Tó-Vill Bt-vel, be kell adni egy rajzot. A parkoló mellé már megvan a 4 darab kandeláber. A földkábel nekik kell lerakni, de ahonnan rá lehetne kötni, ott nincsen éjszakai áram, ezért egyeztetnek az E.ON-nal, hogy ezt megoldják.

Albert Balázs képviselő: az új játszótérnél sem megfelelő a világítás.

Juhász Csaba polgármester: oda is kandelábereket szeretnénk.

Albert Balázs képviselő: bejelentés érkezett a Rákóczi utcába beköltözött családról, akikkel vannak problémák. Az ilyen beköltözésekkel nem tudunk mit kezdeni?

dr. Matota Kornél jegyző: bárki beköltözhet, ha kap hozzá tulajdonosi hozzájárulást.

Somfai Sándorné képviselő: az iskolába jár az egyik gyerek és nincsen vele gond.

Juhász Csaba polgármester: más téma. Kameraügyben bejártuk a falut az E.ON emberével és a kivitelezővel, megbeszéltük hol lesznek a kamerák.


December 5-én jön a Mikulás a Művelődési Házba. Alsósok, óvodások és az egész kicsi gyerekek is kaptak meghívást.


Tavaly is volt már karácsonyi ajándékozás a rászorulóknak, idén is lesz. Bevontuk az egyházakat, egyeztetünk, hogy ne legyen az, hogy valaki többet kap, valaki meg kimarad.

Juhász Csaba polgármester: van esetleg még hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 15 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester




dr. Matota Kornél
jegyző

